

新聞稿

## 光際資本黑馬之姿 攬獲「年度新銳私募股權投資機構」等三項年度 PE 大獎

2017 年 4 月 13 日- 中國光大控股有限公司（簡稱「光大控股」，股份代號：165.HK）欣然宣佈，旗下光際資本產業基金（簡稱「光際資本」或「基金」）榮獲投中年度榜之「2016 年度新銳私募股權投資機構 TOP10」，「最佳私募股權投資機構 TOP100」及「最佳中資私募股權投資機構 TOP50」共計三項殊榮。

截至 2016 年，中國股權投資市場活躍的 VC/PE 機構超過萬家，管理資本量 7 萬億人民幣。私募股權市場十年來的不斷進化無疑正在改寫中國 VC/PE 行業格局，而如何從募資、投資、管理、退出等多維度適應激烈的競爭環境，正成為投資機構面臨的重大考驗。

作為中國私募股權投資領域的新銳力量，光際資本始終保持著強健和持續發展。此次以黑馬之姿躋身國內 PE 機構排名前列，充分展示出基金在股權投資領域取得的不俗成績得到了協力廠商評級機構的肯定和褒獎。

從矽谷到北京，從意大利到上海，光際資本得益於「產業+資本」的雙輪驅動模式，堅持以全球視野實現最具競爭力的資源配置，成立不足一年來業績增速顯著，表現搶眼。

基金踐行價值投資理念，重點關注金融科技、泛娛樂及教育等領域的一線項目、細分市場龍頭或具有隱形冠軍氣質的企業，尤其關注具有成熟的商業模式、已享有較高市場認可度的行業翹楚企業，致力於成為中國最具影響力的產業併購基金。

### 光際資本發掘全球獨角獸

截至目前，光際資本這隻基金新秀在短短 10 個月的時間內頻頻出手，接連完成了中國領先的視頻娛樂品牌-愛奇藝、全球最大非上市跨境移動電商-wish、高性能智慧電動汽車研發的公司-蔚來汽車、中國最大的銀行卡收單機構及互聯網支付龍頭-銀聯商務、併購歐洲照明巨頭歐司朗及上海電影藝術學院等約十個大型明星項目的投資，撲捉全球獨角獸公司。基金已累計投資超過 150 億人民幣，投資項目遍及全球多個國家和市場，實現了跨國家多幣種的股權投資。

令業界側目的光際資本，其快速成長並非偶然，而是厚積薄發的過程。特別是在全球經濟複雜多變的環境中，由光大控股與 IDG 資本共同組建的投資團隊重點聚焦於產業的深度佈局和資源整合，打通雙方資源與優勢，並運用併購基金的獨特投資和交易模式，發現、投資並培育“巨型獨角獸”，幫助企業做強做大。未來，光際資本也將繼

續把握產業升級帶來的歷史性投資機遇，致力於將基金打造成中國最具影響力的產業投資基金，為投資人創造更豐厚的投資回報。

投中集團舉辦的「中國投資年會」是中國私募股權領域的頂級盛會，每年公佈的「投中年度榜單」力求精準呈現中國 PE/VC 投資機構在產業投資領域中的競爭力圖譜。

-完-

#### **關於光大控股**

光大控股是光大集團在海外最大的資產管理及投資平台。公司同時也是光大證券（股份代號：601788.SH、6178.HK）的第二大股東和光大銀行（股份代號：601818.SH、6818.HK）的策略性股東以及在香港上市的中國飛機租賃集團控股有限公司（股份代號：1848.HK）的控股股東、上海嘉寶實業（集團）股份有限公司（股份代號：600622.SH）的第一大股東，以及在新加坡上市的英利國際置業股份有限公司（股份代號：5DM.SGX）的第二大股東。截至 2016 年底，光大控股管理境內外 36 隻基金，管理資產規模超過港幣 875 億元，投資業績卓著。其母公司光大集團是中央直接管理的大型國有金融企業，截至 2016 年底管理資產總額約人民幣 4.4 萬億元。如欲了解更多有關光大控股的資訊，請瀏覽 [www.everbright165.com](http://www.everbright165.com)。